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WNcnbiTbiBany obpasubl agnamMeTpom 3 1 5 MM ¢ NprMBapeHHbIMU NONEePEeYHbIMU CTEPXHSAMU TOr0O
Xe anameTtpa. [NonepeyHbin cTepXxeHb anvHon 10 cM npueapmsanu B cepeanHe
NPOBONOYHOro obpasLa Ha KOHTaKTHO-CBApPOYHO MawmnHe MTI1-75-11 npu XecTkmx pexunmax
B COOTBETCTBUM C «YKa3aHMSAMU MO TEXHONOI MM 3NEKTPOCBAPKN apMaTypbl Xene3006eTOHHbIX
KOHCTPYKLNA».

Ldvametp anekTponos - 20 MM, cuna cxartuma anektpogamm 135-200 «r.

LN ycTanoCTHbIX MCNbITaHWIA BbINK NCNoNb3oBaHbl 06pasubl C 0CaAKOR CBAPHOMO
COeONHEHNS, HE CHMXKAIOLWEN BPEMEHHOr0 COMPOTUBIEHNS MPOBO/IOKN Pa3pbiBY. BENNYNHBI
ocajku, Mpy KOTOPOW COXpaHAeTCs CBAPHOM TOYKU U rNaakKoro yyactka, nposoanav
NCMbITAHNEM Ha pacTsXeHne 06pasLoB NPOBONOKN AMAMETPOM 3 MM C NOMEPEYNHOIA
anameTtpom 3 MM. Bbinu npoBepeHbl ocanku, coctaensowme 25; 33 n 40% o1 anameTpa
npoBonoku (d). Beicota cBapHoro y3na (H) 6eina pasHa 5,25; 5,0 n 4,8 mm. cnbiTaHns
nokasanu, 4to npu H = 5,0 n 4,8 MM BpeMeHHOe CONpPOTMBNEHNE pa3pbiBY CHU3NIOCh Ha 4 ©
8%. PaspyweHwne npoucxoamnno rno ceapHom toyke. MNMpn H = 5,25 MM CH1XXeHne BpeMeHHOro
COMPOTUBNEHUS pa3pbIBy NPOBOMIOKM HE HABNAANOCh U paspbiBbl ObiN BHE 30HbI CBAPKMU.

Mpun paboTe xene3o06eToHHbIX KOHCTPYKLMIA CBApPHOW Y3e/ UCMbITbIBAET Cpe3blBatollee
ycunue. TeXHNYECKUe yCNoBNS Ha CBaPHYO apMatypy ONnst Xene3o06eTOHHbIX KOHCTPYKLINIA
(TY 73-56 /MCIMXI) TpebytoT. cBAPHOr0 y3na Ha cpe3 pacTsiHyToMy cTepXXHio. OnbiTamu
YCTaAHOBJIEHO, YTO A5 CTanu Mapku gocturaetcs npu senvydnHe ocagkm 0,25 d . Buanmo, ata
Xe Benu4ymHa ocanku bynet noctatoyHa onst 06blIkHOBEHHOI apMaTypHOM NPOBOMOKMN.

MoaToMy B 6ONbWMHCTBE YCTANOCTHBIX UCMbITAHWI MPOBOOKM CO CBAPHbIM Y3/10M 0calka ero
6bina NnpuHsATa paBHoin ~25% ot d. [lns nposonoku gmametpom 5 MM npu ocagke 0,25dH
= 8,75 MMm.

Lns npoBepku BANSIHUS BENUYMHBI 0cadki h cBapHOro y3na Ha ero BbIHOCNMBOCTb Obinn
ncnblTaHbl 06pasLbl NPOBONOKN AnaMeTpPoM 3 MM C NonepeyYmHoi anametpom 3 MM npu H =
5,35 1n 5,60 MM (ocapgka cooTBeTCTBEHHO paBHa 0,22 n 0,13d); 3oecb onpenensny He npegen
BbIHOC/IMBOCTU, @ LONTOBEYHOCTb 06pa3L0B NPV OAHOM YPOBHE HaMPSXXEHNS.




